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     Čtvrtletník  obce  Kohoutov 

              
 
 

Ročník I.   Číslo 0    únor 2011 

V sobotu 19. února už zase bude 
 

MASOPUST 

 
Milí občané a přátelé Kohoutova, 
 
Na zasedání zastupitelstva obce v  
prosinci 2010 bylo rozhodnuto o vydávání 
bezplatného informačního zpravodaje. 
Jednou za čtvrt roku vám budeme touto 
formou přinášet novinky o dění 
v Kohoutově, pozvánky na chystané akce, 
zprávy Obecního úřadu a zajímavosti ze 
sousedních obcí. Podle potřeby budeme také 
vkládat tematické přílohy. 
 

Uvítáme váš názor na podobu prvního 
oficiálního čísla Kohoutovských listů, který 
chystáme na duben. Napište nám, co byste 
rádi ve čtvrtletníku nalezli a v jakém 
rozsahu. Své příspěvky můžete zaslat e-
mailem na adresu info@kohoutov.cz nebo 
vhodit dopis nadepsán „Kohoutovské listy“ 
do schránky Obecní úřadu. 
 

Rozvojový výbor OÚ Kohoutov 
 Před číslo čtvrtletního informačního zpravodaje 
Počet výtisků: 100 ks, Bezplatný výtisk 
Uzávěrka tohoto čísla: 10. února 2011 
Uzávěrka dalšího čísla: duben 2011 
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SSSdddrrruuužžžeeennnííí   dddooobbbrrrooovvvooolllnnnýýýccchhh   hhhaaasssiiičččůůů    OOObbbeeecccnnnííí   kkknnniiihhhooovvvnnnaaa   
 
Knihovna je otevřena každý pátek od 15 - 17 hodin. 
V současné době je umístěna v I. patře Obecního úřadu 
v Kohoutově. V posledních letech byla několikrát 
rekonstruována a rozšiřována tak, aby vyšla vstříc 
všem mladším i starším čtenářům. 
Je zde k dispozici zhruba 1900 svazků knih. Z toho asi  
200 jich patří regionální knihovně v Trutnově a ty jsou 
průběžně vyměňovány. 
 

V rámci projektu VISK 3 z roku 2001 jsme získali 2 
počítače, které lze využívat i mimo půjčovní dobu, 
tedy v pondělí od 13-15 hodin a ve středu od 13-17 
hodin.  Využití počítačů a internetu je zdarma. Dále je 
zde i mnoho  hraček a her pro děti.   Na konci loňského 
roku byl zakoupen stolní fotbal z finančního daru 
místního rekreanta.   
Protože se zde děti rádi scházejí a snaží se i leccos si 
vyrobit, je zde pro ty tvořivé téměř vždy připraven 
nějaký program.  Všichni návštěvníci jsou v knihovně 
srdečně vítáni. Těšíme se na Vás.                       

Dana Gregová.   
 
Zveme vás: 
 

1. dubna z pátku na sobotu 
Noc s Andersenem 
- Noc pro děti, plná soutěží, her a čtení.  
- Přihlášky k vyzvednutí v knihovně od 4. - 25. března.   
 

 
 
 
 
 
 
Náplní SDH je: 
 
Sbor dobrovolných hasičů Kohoutov spolupracuje 
s profesionálními hasičskými sbory, v obci zajišťuje 
protipožární ochranu při společných akcích a udržuje 
v dobrém stavu požární techniku. 
 
V současné době čítá pět aktivních členů. 
 
Kontakt: 
 
Ing. Grega Ladislav 
499 693 030 
 
Zveme vás: 
 
14. února od 17 hodin  
Schůze SDH  
- v zasedací místnosti OÚ 
 
Kdo máte zájem stát se dobrovolným hasičem, přijďte se 
podívat na schůzi. 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

      
Kontakt:   
Hana Černá 
tel.: 608 168 510 
e-mail: hhana.cerna@seznam.cz 

Historie: 
 
Tělovýchovná jednota Sokol byla založena dne 3. září 
1976. Jeho dlouholetým předsedou se stal pan Adolf 
Jiránek a místopředsedou pan Jaroslav Švorc.  
 
Ve stejném roce byl ustaven i oddíl stolního tenisu, 
který dlouhá léta výborně reprezentoval naší vesnici. 
Žáci trénovali již od roku 1973, sezóny 1974-76 hráli za 
Dvůr Králové n. L. V roce 1979 měla jednota 41 členů a v 
několika kategoriích se účastnila okresních  přeborů. 
Ženy obsadily 2. místo (z pěti)  a muži třetí místo (ze 
sedmi). Mladší žáci byli třetí z osmi a žákyně páté ze 
sedmi.  
 
O dva roky později hrály ženy krajský přebor a skončily 
na 9. místě z dvanácti družstev. Obec reprezentovali:  
 
Adolf Jiránek, Pavel Hlavsa, Petr Pitrman, Jaroslav 
Švorc, Zdeněk Stohr, Ivo Hampel, Pavel Pindl, Karel 
Šťastný, Jana Gregová, Jaroslava Stohrová , Vlasta a 
Marie Pitrmanová, Yveta Voltrová.   
        

ČČČeeessskkkýýý   čččeeerrrvvveeennnýýý   kkkřřřííížžž   TTTěěělllooovvvýýýccchhhooovvvnnnááá   jjjeeedddnnnoootttaaa   SSSoookkkooolll   

 
 
 
 
 
 
Český červený kříž v Kohoutově funguje už spoustu let. 
V začátcích ho vedla paní Vyskočilová, přezdívaná Matka 
představená. Po ní převzala vedení Kamila Švorcová.  
 
Náplní ČČK je: 
 

- účastnit se akcí v Kohoutově jako zdravotní dozor, 
- organizovat akce pro děti – dětský den, 
- podporovat rodinný život – organizace výletů, 
- pořádat brigády na sběr odpadků a sázení stromků, 
- vítat na svět nové občánky Kohoutova, 
- pomáhat starým lidem, 
- získávat sponzory na podporu akcí, 
- blahopřát členům ČČK k jubilejním výročím.  
 
Zveme vás: 
 

9. dubna v sobotu - Úklid odpadků v obci 
- sraz u Obecního úřadu ve 14.00 hodin 
- s sebou pracovní rukavice a obuv 
- zakončení tradičně na hřišti u táboráku 
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OOObbbčččaaannnssskkkééé   sssdddrrruuužžžeeennnííí   KKKooohhhooouuutttooovvv    ZZZeee   sssooouuussseeedddssstttvvvííí   

V roce 2008 založilo 13 kohoutovských občanů volné 
sdružení. Ve spolupráci s obcí organizuje brigády na 
obnovu hřbitova či výsadbu alejí, pořádá koncerty 
v kostele a ve spolupráci s knihovnou akce pro děti. Od 
roku 2009 zastřešuje OSK činnost Mateřského klubu 
Kohoutek, který kromě pravidelných úterků připravuje 
každoroční akci pro děti - Pohádkové Kladruby.  
 

Kontakty: 
Jarmila Tyrnerová 
www.osko.webnode.cz 
 

Zveme vás: 
 

17. února ve čtvrtek od 17 hodin  
Přednáška: Staré místní odrůdy ovocných stromů 
- Přednáší dendrolog Vítězslav Haupt, DiS. – 

spolupracovník Podorlického skanzenu v Krňovicích. 
- Historie a pěstování starých odrůd ovoce. 
- Promítání a ochutnávka některých odrůd.  
- Poradna vhodnosti odrůd pro výsadbu v Kohoutově  
- Vstup zdarma, hrazeno z projektu Ovocná cesta k 

Božím mukám z fondu T-Mobile. 
 

Místní děti pro vás namalovaly obrázek jako pozvánku. 
 

 

Akce 
 
28. 1. – 27. 3. v Městském muzeu ve Dvoře Králové n. L.  
Výstava více než 50 let starých návrhů a kostýmů z 
pohádky „Princezna se zlatou hvězdou na čele“ a 
„Pekařův císař a císařův pekař“. Některé kostýmy je 
možno si vyzkoušet! 
 

26. 2.  Hasičský ples ve Vlčkovicích v Podkrkonoší 
 

12. 3.  Česko - Moravský košt slivovice v Havlovicích 
 

1. 4. v Městském muzeu ve Dvoře Králové nad Labem 
Koncert bluegrassové skupiny FÁMY  
 

6., 12. a 20. 2. – v Městském muzeu ve Dvoře Králové 
Pohádkové představení pro nejmenší 

V tělocvičně ZŠ Hajnice se každé úterý od 18 hodin 
tančí Zumba. Cena cvičební hodiny 40 kč. Další info 
na 775 287 300. 

Zajímavosti 

Obec Vlčkovice v Podkrkonoší prodává od konce 
roku 2010 knihu o své historii. K výročí 600 let první 
písemné zmínky o obci (1410) a 135 let od založení 
SDH knihu napsal ing. Václav Němc. Publikaci 
vydala obec Vlčkovice v Podkrkonoší a Městská 
knihovna Jaroměř za podpory Královéhradeckého 
kraje.  

 

http://www.osko.webnode.cz


  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

OOObbbeeecccnnnííí   úúúřřřaaaddd      
 

V případě veškerých dotazů  se obracejte  na  Obecní 
úřad  nebo starostu  osobně  či    prostřednictvím  
pošty,  nebo  využijte  elektronickou  poštu  
(obec.kohoutov@seznam.cz) .  
 
Úřední hodiny  na Obecním  úřadě  v Kohoutově :   
 
   pondělí  :                                   13.oo  -  15.oo  hod  
   středa    :    8.oo -     12.oo        13.oo  -  17.oo  hod   
   pátek     :                                   15.oo  -   17.oo  hod   
 
(V případě nemoci, dovolené a neodkladného  jednání   
bude  úřad  uzavřen.) 
 
V obci působí tyto registrované spolky: 
 

- Český červený kříž,  
- Svaz dobrovolných hasičů,  
- Tělovýchovná jednota Sokol, 
- Občanské sdružení Kohoutov 

 
Místní poplatky v obci   
Výtah  z obecně  závazných  vyhlášek pro rok 2011 
 
Obec  Kohoutov  je povinna  vybírat  místní poplatky  
dle  obecně  závazných  vyhlášek obce, které jsou k 
nahlédnutí na Obecním úřadě . 
 

OOObbbeeecccnnnííí   úúúřřřaaaddd   
Vážení občané,  
 
Naše obec Kohoutov se rozkládá na 1080 hektarech a 
k 31. 12. 2010 měla 271 obyvatel a 97 trvale 
obydlených domů. 
  
Na podzim  roku 2010  se konaly  volby  do 
zastupitelstva obce. Novými členy zastupitelstva 
obce Kohoutov  se stali následující občané :   
  
- Ing. Grega Ladislav, starosta obce   
- Horáček Pavel, místostarosta a předseda výboru 

pro Lidová řemesla  
- Černý Josef, předseda kontrolního výboru  
- Ing. Mitrovič Libor, předseda finančního výboru 
- Mgr. Černá Hana, předsedkyně rozvojového 

výboru 
- Ing. Tyrnerová Jarmila, členka rozvojového výboru  
- Stoklasa Ondřej, člen rozvojového výboru  
 
 
Zasedání zastupitelstva obce  se  bude  konat  
poslední  úterý v měsíci, vždy od 19.oo hod na 
Obecním úřadě  v Kohoutově.  Zasedání  jsou  dle 
zákona o obcích  vždy  veřejná  a přístupná  
komukoliv.   
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OOObbbeeecccnnnííí   úúúřřřaaaddd      
 

Poplatky za psy:   
Místní poplatek za psa 100,- Kč a za každého  dalšího  
psa  100,- Kč. Poplatek je splatný do konce dubna. 
 
Poplatky za odpady:   
Místní poplatek za odpady ve výši 380,- Kč  za  
obyvatele, slevy  na  dítě  do 10-ti let ve výši 30 % ,  
majitelé rekreačních  objektů  500,- Kč  za  nemovitost a 
rok. Poplatek splatný  do  konce  července   
 
Cena vodného   
Během února 2011 bude  u všech odběratelů vody z 
obecního vodovodu  proveden  odečet vody. Vodné 
bude uhrazeno ve výši 16,- Kč / m3. Od  1. 3. 2011 bylo 
vodné stanoveno  na  20,- Kč /m3 z důvodu zvýšení 
provozních nákladů.  
V Kladrubech vodné zůstává ve stejné výši.   
 
Důležitá telefonní čísla: 
Obecní úřad v Kohoutově:  499 693 030 
Obvodní lékař v Kohoutově: 723 086 822  
Poruchy elektrické energie:  840 850 860 
Záchranná služba:   155 
Hasiči:      150 
Policie:      158 
Integr. záchranný systém:   112 
 
 

TTTěěělllooovvvýýýccchhhooovvvnnnááá   jjjeeedddnnnoootttaaa   SSSoookkkooolll   
Tělovýchovná jednota také pořádala spoustu dalších 
akcí jako například  turnaje, Dětské dny,  Běh Mladé 
Fronty, plnily se odznaky zdatnosti, konali se brigády 
a podobně. Hlavním organizátorem byl vždy pan 
Adolf Jiránek a za to mu patří náš veliký „DÍK“. 
Od roku 2004 je předsedou Hana Černá. TJ už nemá  
aktivní oddíl stolního tenisu, ale pořádá  každoročně 
Vánoční turnaj ve stolním tenisu, závody na běžkách a 
v létě turnaje v nohejbalu a v poslední době též ve 
volejbalu. Spolu s Červeným křížem organizujeme o 
letních prázdninách několikadenní výlety. Letos se 
chystáme na Pecku. Každou sobotu v zimních měsících 
jezdíme trénovat do Vítězné volejbal a v teplejším 
období  se v pátek scházíme na místním hřišti, 
abychom si také něco zahráli.  
Každého nového sportovního nadšence rádi přijmeme 
mezi nás a těšíme se na hojnou účast na našich akcích. 
 

Vánoční turnaj ve stolním tenise - 27.12.2010   
Zúčasnilo se ho 12 hráčů. Na prvních místech  byli:    
1. Petr Pitrman  2. Adolf Jiránek   3. Ladislav Grega  4. Jitka 
Maryšková  5. Filip Chmelík 
 

Závod na běžkách - 31.12.2010  
Ženy: 1. Černá Hana  2. Jitka  Maryšková   3. Gregová Dana 
Muži: 1. Černý Josef  2. Jirousek Ladislav   3. Chmelík Filip 
Dívky 1. Gregová Kateřina  2. Langerová Jana   3. Rezková Lucie 
Chlapci:  1.-2. Langer Adam a Valášek František 3. Matějka 
Bohumil 
Foto:   http://pepe777.rajce.idnes.cz/Kohoutov_bezky_2010/ 

http://pepe777.rajce.idnes.cz/Kohoutov_bezky_2010/

